

# **Καλούμε τα μέλη του Συνδέσμου μας να συμμετάσχουν μαζικά στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου**

Καλούμε τα μέλη του Συνδέσμου μας να συμμετάσχουν μαζικά στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Κυριακή 11 Μαρτίου 2018 από 11.00 έως 14.00 στην ΛΑΦ Σερρών. Παράλληλα την ίδια ημέρα και στον ίδιο χώρο οργανώνουμε εθελοντική αιμοδοσία για την ενίσχυση της τράπεζας αίματος του Συνδέσμου. Δεν πρέπει να απουσιάζει κανείς από αυτή την εκδήλωση αγάπης και προσφοράς στο συνάνθρωπο.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΙΜΑΤΙΚΩΝ  
ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ  
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΛΙΒΟ ΔΗΜΟΓΕΙΟΥ ΑΔΚΑΙΟΥ  
Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 1 (ΣΤΟΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ)  
ΤΚ 62122 ΣΕΡΡΕΣ - ΤΗΛ & FAX: 23210 22957  
Email: [sean.serres@gmail.com](mailto:sean.serres@gmail.com)  
Website: [sean.serres.gr](http://sean.serres.gr)

Facebook: [Ενώσεις-Επιπέδου-Αιματοειδών-Σ.Σερρών-ΣΕΑΝ](https://www.facebook.com/Ενώσεις-Επιπέδου-Αιματοειδών-Σ.Σερρών-ΣΕΑΝ)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ – ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

#### ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ

Τα μέλη του Συνδέσμου Εφέδρων Αιμοαματικών Ν. Σερρών να προσέλθουν την Κυριακή 11  
Μαρτίου 2018 και ώρα 11.00 π.μ., στην ΛΑΦ Σερρών

Σε Γενική Συνέλευση με θέματα:

1. ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. ΕΚΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ – ΕΚΛΕΚΤΟΡΩΝ για το ΚΔΣ της ΑΠΟΕΑ

#### Η ψηφοφορία θα διαρκέσει από ώρα 11.00 έως 14.00

Σε περίπτωση που δεν διαπιστωθεί απαρτία των ταμειακώς τακτοποιημένων μελών η διαδικασία θα επαναληφθεί την Κυριακή 18 Μαρτίου τις ίδιες ώρες και στον ίδιο χώρο.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη του ΣΕΑΝ Σερρών έως και το έτος 2017.

Υποψηφιότητα μπορούν να υποβάλλουν τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη του ΣΕΑΝ Σερρών κατά την τελευταία τριετία, στον Πρόεδρο του ΣΕΑΝ Σερρών κ. Βασίλειο Κατριτζόγλου (τηλ 6944308086), μέχρι την Πέμπτη 8/3/2018 και ώρα 20.00 στο Γραφείο του Συνδέσμου Κ. Καραμανλή 1 (Στοά Δημαρχείου) Σέρρες. Για την υποβολή των υποψηφιοτήτων το Γραφείο του Συνδέσμου λειτουργεί κάθε Δευτέρα και Τετάρτη ώρες 18.30 – 20.00, καθώς και την Πέμπτη 8/3/2018 τις ίδιες ώρες.

Καλούνται τα μέλη του Συνδέσμου μας να συμμετάσχουν μαζικά στην εκλογική διαδικασία.

Παράλληλα την ίδια ημέρα θα πραγματοποιηθεί στους χώρους της ΛΑΦ Σερρών **εθελοντική αιμοδοσία** με σκοπό την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος του Συνδέσμου μας. Είναι περιττό να τονιστεί η αξία της εθελοντικής αιμοδοσίας η οποία αποτελεί ύψιστη εκδήλωση αγάπης και προσφοράς στον συνάνθρωπο. Καλούμε λοιπόν τα μέλη και τους φίλους του Συνδέσμου μας να συμμετάσχουν και σ αυτήν την δράση κοινωνικής ευαισθησίας και ευθύνης.

Σέρρες 22 Φεβρουαρίου 2018

Ο Πρόεδρος



Βασίλειος Κατριτζόγλου  
Δικηγόρος  
Εφ. Ανθλγος ΠΖ